棠外附小五年级数学第11周周末作业

                姓名               家长签字       

一、填空。

1、把（        ）平均分成（        ），其中的（              ），可以用分数表示。
2、
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的分数单位是（    ），它是由（   ）个分数单位组成的，再添上（    ）个分数单位就是1。
3、（  ）个
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是1，（   ）个
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是3。
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4、涂色表示下面图形的
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，再填一填：（      ）的
[image: image5.wmf]4

1

最大，（        ）的
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最小，
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这说明，分数对应的（      ）不同，
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分数表示的大小也不同。

5、分母是8的真分数有（                              ）。

6、a、b、c都是非零自然数，且a>b>c，那么
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，
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，
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从小到大排列是（           ）。
7、在
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，2
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，
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，
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，1
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，
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中，真分数有：（              ） 假分数有：（              ）， 带分数有：（              ）。
8、写三个分母是5的真分数（           ）；写三个分母是5的假分数（         ）。

9、
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千克可以看作是1千克的
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，也可以看作是5千克的
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10、把一长方形纸对折3次，就平均分成了（    ）份，其中的3份占这张纸的（     ）。

11、我所在的学习小组有（    ）人，我占我们小组的（      ）；

我所在的学习大组有（    ）人，我占我们大组的（      ）；

我所在的班级有（    ）人，我占我们班的（      ）。
12、在数线上面的（  ）里填上合适的分数，数线下面的（    ）里带分数。
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13、有两盘草莓，第一盘有15个，哥哥吃了它的   ，哥哥吃了（    ）个；妹妹吃了6个，正好是第二盘的   ，第二盘共有（     ）个。

二、直接写出得数。

4.5×2＝       5÷0.01＝       0.54×0.5＝       6.5÷6.5＝

10×4.28＝     0.8×2＝        0.24÷0.06＝      1.7×0.3＝

1.25×4=       4×0.01=        3.5×4=           5.2÷4=
三、判断。

1、小红看了一本书的
[image: image20.wmf]5
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，小明看了一本书的
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，小红比小明看的页数少。（    ）

2、分数可以分为真分数，假分数，带分数三类。





（    ）

3、真分数的分子比分母小，假分数的分子比分母大。




（    ）

4、真分数都小于1，假分数都大于1。








（    ）

5、如果
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是真分数，那么a＜b。









（    ）

6、1
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里面有2个
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。












（     ）
7、把一些铅笔分成3份，其中的2份是这些铅笔的
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。




（    ）

8、小熊10天看完了一本故事书，她平均每天看这3事书的
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  。
（     ）

四、计算下面图形中阴影部分的面积。（单位：cm）




五、解决问题

1、一块三角形的玉米地，底是60米，高是30米，共收玉米1170千克。平均每平方米收玉米多少千克？


2、右面这堆木头有多少根？

3、下图中阴影的面积是15平方厘米，梯形的上底为5厘米，下底是9厘米。求梯形的面积。
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4、小明喝了一瓶果汁的二分之一，弟弟喝了剩下的二分之一，他俩喝的果汁一样多吗？为什么？（画图说明）
2





0





1





3





(   )   (   )  (   )  (   )  (   )  (   )   (   )  (   )  (   )  (   )  (   )  (   )





(   )   (   )  (   )         (   )  (   )  (   ) 





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





6





6





12





6





12





450





450





450





○○○○


○○○○○


○○○○○○


……





○○○○○○○○○○○○○○








_1350969467.unknown

_1351519195.unknown

_1603805323.unknown

_1603805385.unknown

_1603806083.unknown

_1603859614.unknown

_1603805897.unknown

_1603805376.unknown

_1351519212.unknown

_1413820354.unknown

_1350969549.unknown

_1351519155.unknown

_1350969527.unknown

_1350855552.unknown

_1350969451.unknown

_1350969455.unknown

_1350855581.unknown

_1349693369.unknown

_1350854939.unknown

_1350855291.unknown

_1350374810.unknown

_1350854904.unknown

_1349693381.unknown

_1210843049.unknown

_1349693129.unknown

_1210843022.unknown

